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 >> معادل  ظرفیت محاسبه و(یا مقاومت ها)ها خازن شامل الکتریکی هاي مدار سازي ساده تکنیک	<<                             

 »بدانید  موازي و سري هايمقاومت)یا (خازن جمله از را اولیه اطلاعات ها خازن درمورد بایست می تکنیک این یادگیري براي«                  

 

 : تکنیک

 )آید می در معمول فرم به تغییر کمی با و است پیچیده مدار ظاهر فقط گاهی( کنیم می ساده کمی را مدار است مقدور  که جایی تا ابتدا. 1

 (مقاومـت)خازن یـک عنـوان بـه موقتـا یـا( گیـریم مـی معـادل هسـتند  مـوازي و سـري هـاي (مقاومـت)خازن واضـح بطـور کـه را مدار از هایی قسمت. 2

 ).گیریم می نظر در

 هسـتند متصـل دیگـر یـک بـه (مقاومـت)خازن بـدون سـیم بـا کـه هـایی گـره کـه شـود دقـت اینجـا در. کنـیم می مشخص حروف با را مدار هاي گره. 3

 )شود می) انشعاب( قسمت چند سیم, نقطه آن در که مدار از قسمتی:  گره. (کنیم می مشخص حرف یک با را

 کـه حروفـی کـه تفـاوت ایـن بـا کنـیم مـی بازنویسـی دوبـاره یـمه اکـرد مشـخص مـدار در کـه فرمـی همـان به را حروف صفحه از خالی فضاي یک در. 4

 .آوریم می بار یک فقط بازنویسی در را شوند می تکرار بار چند

 .کنیم می مشخص را گیرند می قرار متمایز گره دو هر بین که هایی (مقاومت)خازن. 5

 .بود خواهند موازي ها (مقاومت)خازن این,  گیرد قرار ت)(مقاومخازن یک از بیش گره دو بین در اگر. 6

 .کنیم گیري معادل است وکافی است شده ساده مدار حال. 7

 

 :  مثال

 چقدر است؟ظرفیت معادل 

  سري مدار را ساده تر کنیم و خازن هاينگاه می کنیم و می بینیم نمی توانیم ابتدا 

وف (در شـکل گـره هـا بـا رنـگ آبـی و حـر ام گـذاري گـره هـا را شـروع مـی کنـیم، پـس نـ دنـدگی قابل تشخیص باشند وجود ندارو موازي هم که به سا 

A  و   B  وC   دیگر متصـل شـده انـد بـا یـک نـام مشـخص مـی ازن بـه یکـشـود کـه دو گـره اول چـون بـا سـیم بـدون خـدقـت  . شـده انـد )مشـخص

  را بازنویسی می کنیم. حال در یک فضاي خالی حروفشوند.

 

 

 

  

  

ــانطور  ــه هم ــین دو ک ــت ب ــخص اس ــه مش ــکل اولی ــرهدرش ــازن  Bو  A گ ــرار دار 60و  30دو خ ــارادي ق ــمیکروف ــرهدو ین د و ب ــازن   Cو  B گ  20خ

  گیري کنیم : حال کافی است معادل میکرو فارادي قرار دارد. 10خازن  Cو  Aبین دو گره  دي ومیکروفارا

        CA,B = 30+60= 90 
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